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10.

Berauciuts 3avenue seipaxenus: (V6 —v96) - V6.
x—30

2
Pewmts ypaBuenne: 4x? —4x + 1 = 0,

Ilokynarens 3annatin 3a HemBkHMOCTE 200 ThIC. py6., uto 6bUTO Ha 24%
MEHBIIIE OLICHOYHOU CTOMMOCTH, a 3aTeM MPOJAN CBOe npuobpererue Ha 14%
AOpO’Ke OLCHOYHOH CTOUMOCTH. CKOJBKO MPUOBLIA TIOTYYHIT TIOKYIIATENS?
2x%—7x+3
X%—x—6
Pemts mokasatensHoe ypasuenue: 22% + 14 - 2%+1 — 29 = (,
IlyTemecTBEHHUK TTEpPeIUIBLT OKeaH Ha AXTe CO CpelHel CKOpPOCThIO 26 KM/4.
OOpatHo oH eTen Ha camoreTe co ckopocTbio 312 km/4. Haitmure CPEeIHIO
CKOPOCTE ITyTCIICCTBCHHUKA Ha MPOTSKEHUHM Bcero myTd. OTBeT naiiTe B
KM/
Pewuts HepasenctBo: 10gg,z_js,,45(2x — 2) < 0.
B koHyce nposesero aBa ceveHns mmockocTAMH, napajineIbHbIMHU MIOCKOCTH
OCHOBaHHMA KOHyca. ToukaMu mepeceveHus NAHHBIX IUIOCKOCTEH C BEICOTOI
KOHyCa OHa AeNuTCs Ha 3 paBHBIX oTpeska. Halimute o6bem CpeJaHeH yacTu
KOHYCa, eClTH 00beM HHKHEH 4acTH paseH 38.
Haiit Bce 3HaueHMs mapamerpa «a», MpH KaaoM M3 KOTOPBIX ypaBHEHHE

= 8x.

Pemmnts ypasuenue:

= 0.

Pemute bﬁO@NOIﬁmENOmgmem HEPABECHCTBO:

3
f(x)=la+2|i/x wumeer 4 pemenus, rme J — deTHas mepHomuyeckas
16 y y 5
GyHkuus ¢ mepumomom T = > ONpeleNeHHas Ha BCeH YMCIOBOM MpPAMOIL,
8
npugeM f(x) = ax?, e 0 <x < =.



